Open Week y 6to. encuentro interinstitucional de semilleros de Investigación – CreArte – conciencia
12 al 16 de agosto de 2019


Justificación
La Tadeo es una institución de carácter pluralista, que busca la formación de profesionales éticos, competentes, críticos y creativos, que tengan un compromiso con el medio ambiente y contribuyan al bien común y al desarrollo social, cultural, empresarial, científico y estético en el contexto internacional. La Universidad orienta esfuerzos en procesos de Investigación internos y externos y en la formación y desarrollo de semilleros de Investigación y Creación, como espacios propicios para el aprendizaje de los estudiantes y el desarrollo de la Investigación. 

Objetivo general
La Dirección de Investigación, Creación y Extensión -DICE-, organizará para el 2019 el open week 2019 de la investigación donde se socializaran los resultados de los proyectos aprobados en las convocatorias 15, 16, convocatoria permanente y el 6to Encuentro interinstitucional de semilleros de investigación-creación, con el fin de visibilizar la labor de las cuatro facultades y de otras instituciones realizaron en los campos de la ciencia, el arte y la innovación.

Objetivos específicos
· Consolidar y mantener un espacio para el reconocimiento de los semilleros de investigación-creación como parte de la cultura investigativa de la Universidad.
· Reconocer la importancia de los trabajos de los semilleros de investigación y creación como exponentes de la investigación formativa tanto a nivel interno de la Universidad como externo de otras Universidades.
· Realizar actividades académico científicas y de creación, orientadas a exponer a la comunidad Universitaria los procesos y productos de los grupos tanto a nivel interno como externo.
· Apoyar la cultura científica y de creación de los estudiantes generando espacios de participación en eventos propios para la divulgación de la investigación tanto interna como externa.

MODALIDADES DE PARTICIPACIÓN

· Poster de Investigación Semilleros- Sustentados por estudiantes
· Poster de Investigación Grupos de investigación
· Ponencias proyectos de Grupos de investigación
· Medios Audiovisuales Semilleros y grupos de investigación
· Talleres Semilleros y grupos de investigación 
· Par evaluador para semilleros


PARÁMETROS
Poster de investigación - semilleros:
El Semillero interno  participante debe estar registrado ante la Dirección de Investigación, Creación y Extensión, estar vinculado a una línea de investigación (en el caso de los semilleros de la Universidad). Para el caso de otras instituciones, indicar en cuáles de las áreas participará y definir la modalidad y áreas de participación.

Tamaño medio pliego (50cms de ancho X 70cms de largo), la Dirección de Investigación enviará la plantilla oficial que contiene:
1. Título
2. Línea de Investigación 
3. Palabras Claves
4. Dependencia
5. Nombre del semillero
6. Grupo o grupos de investigación al que pertenece
7. Instituciones Externas (Las instituciones externas deben añadir el logo de su Institución en el espacio determinado en la plantilla para tal fin)
8. Resumen 
9. Desarrollo 
10. Conclusiones 
11. Integrantes: se consigna las iniciales del nombre y los 2 apellidos, No se incluyen los tutores, ni los asesores. El nombre y apellidos de los autores 
12. Imágenes (Importante citar el autor de la fotografía, imagen, etc)
13. Contacto (correo electrónico)

Los Poster de Semilleros de investigación podrán ser sustentados por los Estudiantes previa solicitud por escrito a la DICE.  La programación se enviará en su momento para que socialice su investigación en un espacio de 20 minutos.

Poster de Investigación Grupos de investigación
Tamaño pliego (70cm de ancho X 100 cms de largo), la Dirección de Investigación enviará la plantilla oficial que contiene:

1. Título
2. Línea de Investigación 
3. Palabras Claves
4. Dependencia
5. Grupo o grupos de investigación
6. Resumen 
7. Desarrollo 
8. Conclusiones 
9. Autores: se consigna las iniciales del nombre y los 2 apellidos, No se incluyen los tutores, ni los asesores. El nombre y apellidos de los autores 
10. Imágenes (Importante citar el autor de la fotografía, imagen, etc)
11. Contacto (correo electrónico)

Los Poster de Grupos de investigación podrán ser sustentados por los profesores previa solicitud por escrito a la DICE.  La programación se enviará en su momento para que socialice su investigación en un espacio de 20 minutos.


Ponencias proyectos de Grupos de investigación
Para la modalidad de ponencia los profesores deberán presentar un resumen: Extensión máxima: Máximo dos páginas Arial 11 interlineado 1.5.
1. Autor(es) – Nombres y Apellidos.
2. Facultad – Programa académico.
3. Correo electrónico.
4. Nombre del Grupo de Investigación 
5. Línea de investigación y creación convocada.
6. Tema.
El resumen debe contener el Objetivo, problema o el campo teórico desde el cual se abordará el problema, metodología o Acciones y procesos de creación-investigación previsibles y resultados o conclusiones, palabras claves y bibliografía.

El tiempo para socializada su ponencia será de 20 minutos por proyecto.

Medios Audiovisuales grupos y semilleros
Para la exposición de los resultados en medios audiovisuales es indispensable hacer llegar la información física ya sea en CD, o USB. De igual manera debe presentar su justificación por escrito la cual debe contener:
1. Título
2. Línea de Investigación 
3. Palabras Claves
4. Dependencia
5. Grupo o grupos de investigación
6. Resumen 
7. Objetivo
8. Conclusiones 
9. Autores: Nombres completos
10. Contacto (correo electrónico)

Los medios audiovisuales podrán ser socializados por los Estudiantes y profesores según sea el caso, previa solicitud por escrito a la DICE.  La programación se enviará en su momento para que socialice su investigación en un espacio de 20 minutos.

Talleres Semilleros y Grupos de investigación 
Para la modalidad de talleres es indispensable hacer llegar la información por escrito la cual debe incluir:

1. Nombre del taller
2. Línea de Investigación 
3. Palabras Claves
4. Dependencia
5. Grupo o grupos de investigación
6. Resumen 
7. Objetivo
8. Duración
9. Conclusiones 
10. Autores: Nombres completos
11. Contacto (correo electrónico)

Los talleres podrán ser socializados por los profesores y estudiantes según sea el caso, previa solicitud por escrito a la DICE.  La programación se enviará en su momento para que socialice su investigación en un espacio de 20 minutos.

Evaluación y premiación:
Por primera vez en este encuentro, las propuestas serán evaluadas por los asistentes. Los tres primeros puestos con mayor votación serán premiados con bonos de la tienda tadeísta.
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CERTIFICACIÓN

Se entregará al final de evento la certificación en todas las modalidades previa solicitud por escrito al correo direccion.investigaciones@utadeo.edu.co
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